
Ihr Michael Mahler
Herzlichst,
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Gigantischer  
Abverkauf und Flächen- 

räumung durch neue Mieter
NEU-ULM                                                 
Im Sommer 2016 feierte die Mö-
bel Mahler Familie mitsamt seiner 
Kunden groß die Eröffnung der 
Weltstadt des Wohnens. Die Visi-
on und das Bestreben des Geschäfts-
führers Michael Mahler war es dem 
Kunden eine neue Dimension des 
Einkauferlebnisses zu bieten. Um 
dieses einzigartige Einkaufszentrum 
zu schaffen, konnten langfristige und 
starke Partner gewonnen werden. Der 
Lebensmittel Gigant EDEKA Süd-
west wird künftig die ehemalige Kauf-
land Fläche beziehen, während sich 
der Einzelhändler Modepark Röther 
auf einer Fläche von 7.000m² im Ein-
richtungshaus etablieren wird. Um für 
den Textilhändler genügend Fläche zu 
schaffen wurden die Mitnahme-Möbel 
in die bestehenden Abteilungen Woh-
nen und Schlafen integriert. Dadurch 
soll das Einkaufserlebnis für die Kun-
den entspannter und übersichtlicher 
werden. Als weiterer Mieter konn-
te Radlbauer mit insgesamt 3.000m² 
Fläche neben Modepark Röther  

gewonnen werden. Die Eröffnung 
von Radlbauer ist für das Frühjahr 
2018 geplant. Das 2.000 m² große  
Fitnessstudio McFit hat seinen Miet-
vertrag verlängert und wird noch in 
diesem Jahr seine Studiofläche nach 
den neuesten Standards umbauen. 

Garantiert bis zu 84 Prozent  
reduziert
Im Zuge dieser großen Veränderun-
gen und der Flächenräumung im  
Einrichtungshaus herrscht ab sofort 
ein gigantischer Abverkauf in sämtli-
chen Abteilungen bei Möbel Mahler 
in Neu-Ulm. Einzelstücke als auch 
namhafte Markenware sind ein Ga-
rant für preisgünstige Schnäppchen 
und dies abteilungsübergreifend. Es 
herrschen bis zu 84 Prozent Rabattie-
rungen auf viele Möbelstücke sowie 
Küchen und Bäder. Geschäftsführer 
Uwe Kern rät daher nicht lange zu 
zögern und direkt nach Neu-Ulm zu 
fahren, denn es gilt: Wenn weg, dann 
weg.
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Vieles 
muss raus!

Inklusive E-Geräte

Inklusive Spüle

Inklusive Zubehör

Wohnlandschaft 
mit Nemo Anthrazit Bezug. 
Art.-Nr.: 07110058/02, 
Koje 2039

5.145.-*   Sie sparen 70%

1.499.-
ABVERKAUFSPREIS

#
Schlafzimmer
weiß matt, Absetzung Hochglanz, 
Bett ca. 180 x 200 cm, inkl.  
Zubehör, ohne Lattenrost und 
Matratze. Art.-Nr.: 4030035,  
Koje 3112

4.562.-*   Sie sparen 69%

1.399.-
ABVERKAUFSPREIS

#
MODERANO Winkelküche 
Farbe: Weiß, Maße: Infor- 
mation vom Einrichtungs- 
berater, inklusive E-Geräte,  
Spüle und Zubehör. 
Art.-Nr.: 2190006/01, Koje 4208

8.919.-*   Sie sparen 55%

3.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

WEGEN UMBAU

GARANTIERT

84%
BIS ZU

reduziert
➍



DIE TEUERSTEN STÜCKE TEILS ZU SCHLEUDERPREISEN!

Wohnlandschaft strapazierfähiger Bezugstoff grau, ca. 302 x 233 cm. Art.-Nr.: 25270228/02, Koje 1256
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Sitzgarnitur inkl. Hocker, Leder rot, ca. 296 x 218 x 93 cm. 
Art.-Nr.: 01370320/11, Koje 2440

9.813.-*   Sie sparen 72%

2.699.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Polstereckgarnitur 
Dione WMK 1400,
ca. 280 x 260 x 85 cm.  
Art.-Nr.: 17810004, Koje 1424

5.213.-*   Sie sparen 69%

1.599.-
ABVERKAUFSPREIS

#
Leder-Wohnlandschaft, 
Tobacco, ca. 203 x 314 cm, 
Sitzhöhe ca. 46 cm. 
Art.-Nr.: 01370037/05, Koje 2404

9.914.-*   Sie sparen 73%

2.599.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Sitzgarnitur 
2 Sofas + 1 Sessel
ca.  216 x 88 x 93 cm. 
Art.-Nr.: 02570125/01-02, Koje 2226

10.796.-*   Sie sparen 75%

2.999.-
ABVERKAUFSPREIS

Couchtisch Art.-Nr.: 15100047/01 499.-

#

Sitzgruppe 
Mooreiche, Dreisitzer 
ca. 198 x 84 x 85 cm,
Zweisitzer ca. 158 x 84 x 85 cm, Sessel ca. 88 x 84 x 85 cm 
Art.-Nr.: 02570096/01/03/04, Koje 2411

12.716.-*   Sie sparen 74%

3.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Wohnlandschaft mit Sessel, Leder rot, ca. 312 x 170 cm. 
Art.-Nr.: 13960083/01, 13966079/00, Koje 2440

8.566.-*   Sie sparen 68%

2.699.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Wohnlandschaft 
Malaga mit Enoa Kiesel 
Bezug. 
Art.-Nr.: 02450181/01, Koje 2035

2.996.-*   Sie sparen 43%

1.699.-
ABVERKAUFSPREIS

#
Sofa 4-sitzig, Leder Togo 
Stone, Rahmen Eiche, 
ca. 289 x 77 x 98 cm 
Art.-Nr.: 26000011, Koje 2426

6.299.-*   Sie sparen 68%

1.995.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Wohnlandschaft 
inkl. Hocker mit Stauraum und Rollen, Tobacco, 
ca. 286 x 196 cm. Art.-Nr.: 01370037/05, Koje 2262

9.914.-*   Sie sparen 71%

2.799.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Eckkombination 
mit Sessel, Bezug schlamm, 
Ottomane links, Rücken echt, 
Metallfüße, ca. 207 x 85 x 93 cm, Sitzhöhe ca. 43 cm, Sitz-
tiefe ca. 55 cm. Art.-Nr.: 13960022, 13960025, Koje 2442

10.709.-*   Sie sparen 81%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Wohnlandschaft Bezug 
Leno Black, Naht Ton in Ton,
ca. 260 x 163 cm. Art.-Nr.: 
17810110/01, Koje 2411

5.819.-*   Sie sparen 58%

2.399.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Moderner Sessel 
Gestell Chrom Glanz,
ca. 78 x 90 x 89 cm. 
Art.-Nr.: 01370080/01, Koje 2447

2.043.-*   Sie sparen 80%

399.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Loveseat Leder Togo 
Stone, Rahmen Eiche, 
ca. 154 x 77 x 98 cm. 
Art.-Nr.: 26000012, Koje 2426

3.999.-*   Sie sparen 75%

999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Hülsta Vitrine 1-türig, 
Nussbaum massiv, hinter- 
lackiertes Glas, weiß, 
ca. 55 x 208 x 48 cm. Art.-Nr.: 03510145, Koje 2426

2.999.-*   Sie sparen 70%

899.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Hülsta Vitrine Lack weiß, 
Sockelfüße hellbronzefarbig. 
Art.-Nr.: 03510256/17, 
Koje 2917

3.166.-*   Sie sparen 68%

999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

INFORMIEREN SIE SICH UNTER 
07 31/140 42 268-40

%%ABVERKAUF! WIR BRAUCHEN PLATZ FÜR 
UNSERE NEUEN MIETER!

ÜBER 130 POLSTERMÖBEL IM ABVERKAUF!

3.310.-*   Sie sparen 69%

999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

WEGEN UMBAU



JETZ SCHNELL ZU MÖBEL MAHLER NACH NEU-ULM!

Alles Abholpreise. Zwischenverkauf vorbehalten.

Wohnwand Front Lack 
Hochglanz weiß, Korpus 
Kernnussbaum, 
ca.  329 x 140 x 47 cm. Art.-Nr.: 03512358/02, Koje 2918

7.200.-*   Sie sparen 81%

1.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Wohnkombination
Kernussbaum, Lack 
hochglanz 
grau,  ca. 368 x 219 x 47 cm. Art.-Nr.: 03510143, Koje 2452

12.899.-*   Sie sparen 84%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Hülsta Wohn- 
kombination 
Lack Weiß in Reliefhobelung. 
Art.-Nr.: 03510226, Koje 2438

2.999.-*   Sie sparen 66%

999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Wohnwand rustikale 
Asteiche massiv, 
Oberfläche Bianco geölt, 
ca. 340 x 162 x 56 cm. Art.-Nr.: 27110098/28, 
Koje 2204

7.478.-*   Sie sparen 69%

2.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Wohnwand rustikale Ast- 
eiche massiv, Bianco geölt, 
braunglas, ca. 369 x 191 
x 42 cm. Art.-Nr.: 27110033/13, Koje 2204

8.996.-*   Sie sparen 73%

2.399.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Wohnkombination 
Lack Graphit, Abdeckblatt 
modern, LED-Beleuchtung 
für Wandbord, ca. 360 x 187 x 56 cm. 
Art.-Nr.: 19830148, Koje 2439

5.999.-*   Sie sparen 66%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Hülsta Wohnkombination Ausführung Lack Weiß/Kernnuss. 
Art.-Nr.: 03510147, Koje 2446

5.689.-*   Sie sparen 68%

1.799.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Wohnwand Lack weiß 
Hochglanz, Eiche Natur, 
Füße hellbronzefarbig. 
Art.-Nr.: 03210256/16, Koje 2917

4.375.-*   Sie sparen 77%

999.-
ABVERKAUFSPREIS

#
Hülsta Wohnwand Front 
+ Korpus Lack Weiß/Eiche, 
ca. 162 x 160 x 46 cm. 
Art.-Nr.: 03510062/68, Koje 2912

6.388.-*   Sie sparen 68%

2.799.-
ABVERKAUFSPREIS

#

hülsta Moderne 
Wohnwand Lack Woll- 
weiß/Grau, ca. 158 x 210 
x 46 cm. Art.-Nr.: 03510027/15, Koje 2913

4.054.-*   Sie sparen 50%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Hülsta Wohnwand 
Lack Weiß/Eiche, 
ca. 162 x 160 x 46 cm. 
Art.-Nr.: 03510062/71, Koje 2913

6.332.-*   Sie sparen 68%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Wohnwand  
rustikaler Nussbaum  
massiv, Oberfläche  
Hartwachs, ca.  267 x 205 x 56 cm. Art.-Nr.: 27110098/27, 
Koje 2204

10.040.-*   Sie sparen 70%

2.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Hülsta Mega-Design  
Wohnkombination 
Bord und Wange Lack weiß,  
Front und Rückwand Kernnuss. Art.-Nr.: 03510148,  
Koje 2447

12.304.-*   Sie sparen 83%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

# Esstisch Rustikale Ast- 
eiche, natürliche Baum- 
kante, Glaswange Grauglas, 
ca. 220 x 76 cm Art.-Nr.: 27110005/55, Koje 2203

4.539.-*   Sie sparen 33%

2.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Essgruppe Esstisch, 
rustikale Asteiche Bianco. 
Schweizer Kante, Naturstahl, 
ca. 220(300) x 95 x 76 cm, Stuhl, rustikale 
Asteiche massiv Bianco, ca. 65,5 x 84 x 59 cm. 
Art.-Nr.: 27110088/75-76, Koje 2204

11.986.-*   Sie sparen 74%

2.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Esstisch Nussbaum Furnier, Colorglas Sand, ca. 190 x 75 x 100 cm, 
mit 6 Schwingstühlen Bezug Cobra Brombeere, Edelstahloptik. 
Art.-Nr.: 15100088, 15100086, Koje 2449

4.753.-*   Sie sparen 57%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Essgruppe Esstisch Erle 
furniert,  ca. 198(298) x 75 
x 95 cm, Stuhl, Gestell Erle 
funiert, strapazierfähiger Bezugstoff. 
Art.-Nr.: 19830163/19830047, Koje 1052

5.723.-*   Sie sparen 77%

1.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#
Essgruppe Esstisch, rustikale Ast- 
eiche, Gestellauszug, ca. 200(300) 
x 95 x 76 cm, Sitzbank, rustikale 
Asteiche, Hartwachsöl, ca. 200 x 86 x 48 cm. Art.-Nr.: 27110014/03-04, 
27110044/04-05, Koje 2204

6.478.-*   Sie sparen 69%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Essgruppe Esstisch Kern- 
buche geölt, ca. 190(290) 
x 75 x 100 cm, Stuhl, 
ca. 49 x 96 x 64 cm. Art.-Nr.: 15100127, 15100155, 
Koje 2204

7.433.-*   Sie sparen 73%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Essgruppe
Esstisch in Eiche,
6 Stühle in Lederlook
ca. 160 x 260 x 90 cm. Art.-Nr.: 13160194/06, Koje 1009

5.399.-*   Sie sparen 77%

1.199.-
ABVERKAUFSPREIS

#

GARANTIERT

84%
BIS ZU

reduziert

➍

ÜBER 78 SPEISEZIMMER IM ABVERKAUF!

www.moebel-mahler.de 3* +➍ siehe RückseiteNUZ0417A309

ÜBER 40 WOHNWÄNDE IM ABVERKAUF!



LANDSCAPE  
Schlafzimmer weiß, Bett ca.  
180 x 200 cm, Schrank 6-türig,  
ca. 310 x 217 x 42 cm, 2x Nachtkästchen, Kommode, inkl. Zubehör,  
ohne Lattenrost und Matratze. Art.-Nr.: 12010009/01-03, Koje 3328

VENDA Schlafzimmer
Liegefläche ca. 180 x 200 cm,  
Schwebetürenschrank, inkl.  
Zubehör, ohne Lattenrost und Matratze.  
Art.-Nr.: 04420274/01/02, Koje 3376

4.448.-*   Sie sparen 55%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VENDA Schlafzimmer
inkl. Kommode, Bett Liege- 
fläche ca. 180 x 200 cm,  
Schrank, 2x Nachtkonsolen, 2x Hängeregale, inkl. Zubehör. 
Art.-Nr.: 12030065/01/02, Koje 3266

9.101.-*   Sie sparen 69%

2.799.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Schlafzimmer
Bett ca. 180 x 200 cm,  
Drehtürenschrank, Nacht- 
kästchen, inkl. Zubehör, ohne Lattenrost und Matratze.  
Art.-Nr.: 4420083, Koje 0442

4.369.-*   Sie sparen 70%

1.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOVEL Schlafzimmer
grau Nussbaum, Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm, inkl.  
Zubehör, ohne Lattenrost und Matratze.  
Art.-Nr.: 12020300/04, Koje 3273

6.345.-*   Sie sparen 48%

3.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VENDA Schlafzimmer
Front Erle, Korpus Erle  
Nachbildung, Bett Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm, Schrank und 2 Nachtkästchen.  
Art.-Nr.: 04420270/01, Koje 3378

6.440.-*   Sie sparen 72%

1.799.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOVEL Schlafzimmer
Fango matt, Eiche Sanremo dunkel, Bett ca. 180 x 200 cm, Schrank  
ca. 280 x 223 x 68 cm, inkl. Zubehör, ohne Lattenrost und Matratze.  
Art.-Nr.: 04030133/02, Koje 3199

4.844.-*   Sie sparen 71%

1.399.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VENDA Schlafzimmer
Bett ca, 180 x 200 cm,  
Schrank 6-türig, Nacht- 
kästchen, inkl. Zubehör, ohne Lattenrost und Matratze.  
Art.-Nr.: 12030013/01, Koje 3217

8.419.-*   Sie sparen 69%

2.599.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VENDA Schlafzimmer
weiß, Hochglanz, Drehtüren- 
schrank 5-türig, Bett ca.  
108 x 200 cm, Nachtkonsole. inkl. Zubehör, ohne Lattenrost 
und Matratze. Art.-Nr.: 04420263/02, Koje 3106

3.640.-*   Sie sparen 72%

  999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

CANTUS Schlafzimmer
Erle Absetzung Tabak, Bett  
ca. 180 x 200 cm, Schrank  
ca. 250 x 216 x58 cm, inkl. Zubehör, ohne Lattenrost  
und Matratze. Art.-Nr.: 04420054/02, Koje 3379

1.770.-*   Sie sparen 43%

  999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VENDA Jugendzimmer
Steineiche türkis, inkl.  
Zubehör, ohne Lattenrost  
und Matratze. Art.-Nr.: 02030016/01, Koje 3198

8.901.-*   Sie sparen 69%

2.699.-
ABVERKAUFSPREIS

#
VENDA Einzelzimmer
Kernbuche, Bett ca.  
100 x 200 cm, Schrank und  
Nachtkonsole. Art.-Nr.: 04030088/16, Koje 3184

4.017.-*   Sie sparen 75%

  999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOVEL Schlafzimmer
Eiche Struktur, Bett ca.  
180 x 200 cm, Schrank,  
Nachtkästchen, inkl. Zubehör, ohne Lattenrost und Matratze. 
Art.-Nr.: 12020248/04, Koje 3267

8.012.-*   Sie sparen 68%

2.499.-
ABVERKAUFSPREIS

#

HÜLSTA Schlafzimmer
Bett ca. 180 x 200 cm, Schrank  
ca. 250 cm, 2 Kommoden,  
2 Tischleuchten und Nachtkästchen, inkl. Zubehör, ohne Lattenrost 
und Matratze. Art.-Nr.: 03510437/22/39/49/79, Koje 3305

11.457.-*   Sie sparen 73%

2.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

LANDSCAPE  
Schlafzimmer braun/weiß, 
Bett ca. 180 x 200 cm,  
Schrank ca. 282 x 223 x 59-64 cm, Kommode, inkl. Zubehör, ohne 
Lattenrost und Matratze. Art.-Nr.: 25220167/04/05, Koje 3324

5.343.-*   Sie sparen 47%

2.799.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Schlafzimmer
Fichte massiv, Bett ca.  
180 x 200 cm, Schrank,  
Kommode, Spiegel, inkl. Zubehör, ohne Lattenrost und  
Matratze. Art.-Nr.: 18810003/01, Koje 3351

16.244.-*   Sie sparen 79%

3.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#

LANDSCAPE Schlafzimmer
weiß, Bett ca. 180 x 200 cm, Schrank ca. 250 x 216 x 58 cm, inkl. Zubehör,  
ohne Lattenrost und Matratze. Art.-Nr.: 20790029/01-04, Koje 3364

2.637.-*   Sie sparen 62%

  999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VENDA Schlafzimmer
weiß, Schrank 2-türig, Bett  
ca. 180 x 200 cm, inkl.  
Zubehör, ohne Lattenrost und Matratze.  
Art.-Nr.: 03580054/19, Koje 3237

3237.-*   Sie sparen 75%

1.799.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VENDA Schlafzimmer
creme matt/Nussbaum,  
Drehtürenschrank 6-türig,  
Bett ca. 180 x 200 cm, 2 Kommoden, inkl. Zubehör, ohne 
Lattenrost und Matratze. Art.-Nr.: 03580007/02, Koje 3239

8.6560.-*   Sie sparen 76%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Schlafzimmer
weiß Hochglanz, Drehtüren- 
schrank ca. 102 x 229,6 x 61 cm,  
Bett ca. 180 x 200 cm, Nachtkonsole, inkl. Zubehör, ohne Lattenrost 
und Matratze. Art.-Nr.: 03510184, Koje 3234

10.102.-*   Sie sparen 70%

2.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOVEL Schlafzimmer
Eiche Struktur/weiß Lack, Bett  
ca. 180 x 200 cm, Schrank  
6-türig, Nachtkonsolen, Kommodenkombination, inkl. Zubehör,  
ohne Lattenrost und Matratze. Art.-Nr.: 12020248/04, Koje 3071

10.698.-*   Sie sparen 71%

2.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

DIE TEUERSTEN STÜCKE TEILS ZU SCHLEUDERPREISEN!
www.moebel-mahler.de4 NUZ0417A309Alle Artikel ohne Deko. Alles Abholpreise. # Preise beziehen sich auf Selbstabbau und Selbstmitnahme. Abbau, Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich.

%%ABVERKAUF! WIR BRAUCHEN PLATZ FÜR 
UNSERE NEUEN MIETER!

ÜBER 40 SCHLAFZIMMER IM ABVERKAUF!

8.943.-*   Sie sparen 66%

2.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

WEGEN UMBAU



VENDA Schlafzimmer
Lack Creme, Absetzung Eiche Royal, Bett ca. 180 x 200 cm,  
Schwebetürenschrank ca. 246 x 222 x 72 cm, Nachtkonsolen, inkl. Beleuchtung, 
Zubehör, ohne Lattenrost und Matratze. Art.-Nr.: 03580017/23/15, Koje 3403

5.844.-*   Sie sparen 70%

1.699.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VISIONIGHT  
Schlafzimmer Bett ca.  
180 x 200 cm, mit 2 Nacht- 
kästchen und Schrank ca. 270 x 223 x 69 cm. Art.-Nr.: 
14410209/04, 14415575/01, 14410297/21, Koje 3108

3.282.-*   Sie sparen 54%

1.499.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VENDA Schlafzimmer
Bett ca. 108 x 200 cm,  
Kommode, inkl. Zubehör,  
ohne Lattenrost und Matratze. Art.-Nr.: 04420266/02

3.669.-*   Sie sparen 59%

1.499.-
ABVERKAUFSPREIS

#

RUF Polsterbett
Motor, ca. 120 x 200 cm,  
inkl. Tagesdecke, Lattenrost  
und Matratze. Art.-Nr.: 02230082/43, Koje 3001

5.500.-*   Sie sparen 81%

  999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

HASENA Boxspringbett
Eiche, Anthrazit, ca.  
180x 200 cm.  
Art.-Nr.: 19720058/02

3.505.-*   Sie sparen 65%

1.199.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VENDA Überbau-Schlafzimmer
Birke Champagner, Bett ca. 180 x 200 cm, Eck-Schrank, Bettschubkästen, 
inkl. Zubehör, ohne Lattenrost und Matratze. Art.-Nr.: 12030046/11,  
Koje 3270

10.270.-*   Sie sparen 76%

2.399.-
ABVERKAUFSPREIS

#

BENTLEY Polsterbett
komplett mit Einbaurahmen, Matratzen, Dekokissen und Nachtkonsolen, ca. 180 x 200 
cm, Schrank ca. 250 x 216 x 58 cm, inkl. Zubehör. Art.-Nr.: 28730214/01, Koje 3030

5.313.-*   Sie sparen 62%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOVEL Schlafzimmer
weiß Hochglanz, Schrank  
6-türig, Bett ca. 180 x 200 cm,  
Nachtkonsolen, 2 Kommode, inkl. Zubehör, ohne Lattenrost  
und Matratze. Art.-Nr.: 12020009/10, Koje 3249

11.193.-*   Sie sparen 69%

3.399.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOVEL Schlafzimmer
Wildeiche/weiß Hochglanz,  
Bett ca. 180 x 200 cm,  
Schrank ca. 230 cm, ohne Lattenrost und Matratze.  
Art.-Nr.: 12030015/52/12030062/05, Koje 3385

13.882.-*   Sie sparen 78%

2.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOVEL Schlafzimmer
Schwebetürenschrank,  
Bett ca. 180 x 200 cm,  
Nachtkonsolen, 2 Kommoden, inkl. Zubehör, ohne Lattenrost 
und Matratze. Art.-Nr.: 12020248/04, Koje 3248

16.378.-*   Sie sparen 73%

4.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VALDERA  
Schwebetürenschrank
Naturbuche, Glas Taupe,  
Tiefenstruktur, ca. 299 x 231 x 71 cm, inkl. 2 Kommoden. 
Art.-Nr.: 05160009/24/25/26, Koje 3288

12.488.-*   Sie sparen 79%

3.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOVEL Drehtüren- 
Eckschrank
Front Echtlack weiß, Korpus  
Caruba Nussbaum, ca. 176 x 285 x 223 cm mit Zubehör.  
Art.-Nr.: 12020010/20, Koje 3402

7.359.-*   Sie sparen 64%

2.599.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VENDA Schranksystem
Eiche Havana, Absetzung  
Cappuccino Hochglanz,  
ca. 310 x 260 cm, inkl. Schubkasten.  
Art.-Nr.: 03805634/01, Koje 3075

7.891.-*   Sie sparen 74%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOVEL  
Drehtürenschrank
Magnolie, Sahara Weiß,  
ca. 300 x 236 x 62 cm. Art.-Nr.: 04420246/01, Koje 3188

2.294.-*   Sie sparen 47%

1.199.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VISIONIGHT  
Schwebetürenschrank
2-türig, Polarweiß/Weißglas,  
ca. 320 x 223 x 63 cm. Art.-Nr.: 14410035/16, Koje 3148

4.980.-*   Sie sparen 59%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

VISIONIGHT  
Schwebetürenschrank
2-türig, Polarweiß/Weiß,  
Graphit Glas, ca. 280 x 223 x 69 cm.  
Art.-Nr.: 14410032/02, Koje 3148

3.646.-*   Sie sparen 72%

  999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOVEL  
Schwebetürenschrank
Eiche sägerau, ca.  
330 x 236 x 67 cm. Art.-Nr.: 04420246/28, Koje 3187

3.754.-*   Sie sparen 65%

1.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#
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Alles Abholpreise.
Zwischenverkauf 

vorbehalten.

JETZ SCHNELL ZU MÖBEL MAHLER NACH NEU-ULM!

ÜBER 64 BOXSPRINGBETTEN IM ABVERKAUF!

the dream factory

GARANTIERT

84%
BIS ZU

reduziert

➍



PINO Winkelküche
Farbe: Burgundrot, Melaminharz matt, Maße: ca. 280 x 245 cm, Geräte: Ignis  
(Dunstabzugshaube, Whirlpool), Spüle: Pino Edelstahl. Art.-Nr.: 14970151, Koje 4067

5.119.-*   Sie sparen 60%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

HÄCKER Winkelküche
Farbe: Weiß Hochglanz + Akazie  
grau (Dekor: Melaminharz),
Maße: Information vom Einrichtungsberater, Geräte: Constructa 
(komplett), Spüle: Teka Edelstahl. Art.-Nr.: 21900085/04, Koje 4537

16.299.-*   Sie sparen 74%

4.199.-
ABVERKAUFSPREIS

#
BRIGITTE Winkelküche  
Farbe: Weiß Hochglanz (Lacklaminat), Maße: 
ca. 250 x 219 cm, Geräte: Siemens (komplett), Spüle:  
Franke Edelstahl. Art.-Nr.: 05170025/01, Koje 4329

14.199.-*   Sie sparen 50%

6.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

MODERANO Winkelküche
Farbe: Front Lichtgrau Mattlack, Maße: Information vom Einrichtungsberater,  
Geräte: Siemens, Spüle und Zubehör. Art.-Nr.: 21900124/05, Koje 4384

22.999.-*   Sie sparen 17%

18.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#
SACHSENKÜCHEN Einbauküche  
Farbe:Sandbeige, Maße: Information vom Einrichtungsberater, Geräte: AEG (komplett), 
Spüle und Zubehör. Art.-Nr.: 05240006/04, Koje 4412

17.189.-*   Sie sparen 53%

7.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOBILIA Winkelküche
im Landhausstil, Farbe: Magnolia Lack matt Maße: ca. 375 x 290 x 125 cm, 
Geräte: Smeg (Kochfeld) / Junker (Haube, Kühlschrank + Geschirrspüler).  
Art.-Nr.: 0453048407, Koje 4472

20.684.-*   Sie sparen 51%

9.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOBILIA Einbauküche
Farbe: Magnolia Melanienharz, Maße: ca. 325 x 163 cm, Geräte: Siemens (komplett  
ohne Haube), Spüle: Keramik Schockspüle. Art.-Nr.: 04530719/03, Koje 4328

28.519.-*   Sie sparen 57%

11.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

DIE TEUERSTEN STÜCKE TEILS ZU SCHLEUDERPREISEN!

NOCH MEHR 
ANGEBOTE 

UNTER: 
WWW.MOEBEL-MAHLER.DE/

EINRICHTUNGSHAUS/ 
WOHNWELTEN/KUECHENWELT
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Inklusive E-Geräte

Inklusive E-Geräte

Inklusive E-Geräte

Inklusive Spüle

Inklusive Spüle

Inklusive Spüle

Inklusive Spüle

Inklusive Spüle

Inklusive Spüle

Inklusive Zubehör

Inklusive Zubehör

Inklusive Zubehör

Inklusive Zubehör

Inklusive Zubehör

Inklusive Zubehör

%%ABVERKAUF! WIR BRAUCHEN PLATZ FÜR 
UNSERE NEUEN MIETER!

Inklusive E-Geräte

Inklusive Spüle

Inklusive Zubehör

BRIGITTE Küchenzeile  
Farbe: Vulkanschwarz (Lacklaminat), Maße: ca. 230 cm,  
Geräte: Gorenje (komplett, ohne Geschirrspüler).  
Art.-Nr.: 05170014/01, Koje 4146

Sie sparen 59%
3.699.-* 1.499.-#

SACHSENKÜCHEN Winkelküche Farbe:  Diamant grau/Esche 
grau (Melaminharz), Maße: Information vom Einrichtungsberater. Geräte: 
Bosch Geschirrspüler / Dessauer (komplett), Spüle: Franke Edelstahl. 
Art.-Nr.: 05240009/02, Koje 4289

Sie sparen 52%
8.359.-* 3.999.-#

BRIGITTE Winkelküche  
Farbe: Weiß Hochglanz, Maße: ca. 305 x 219 cm.
Geräte: Viva (komplett). Spüle: Edelstahl. 
Art.-Nr.: 21900006/01, Koje 4208

Sie sparen 50%
8.919.-* 4.399.-#

HÄCKER Winkelküche  
Farbe:  Magnolia matt (Lacklaminat), Maße: Information vom  
Einrichtungsberater. Geräte: Constructa (komplett), Spüle: Teka Edelstahl. 
Art.-Nr.: 21900156/03, Koje 4538

Sie sparen 50%
17.669.-* 8.834.-#

NOLTE Küchenzeile  
Farbe:  Sahara (Melaminharz), Maße: ca. 240 x 80 cm,
Geräte: Viva (komplett), Spüle: Edelstahl. 
Art.-Nr.: 15660332/03, Koje 4309

Sie sparen 50%
5.499.-* 2.749.-#

PINO Einbauküche  
Farbe: Chilirot (Melaminharz), Maße: ca. 236 x 200 cm,
Geräte: Ignis + Whirlpool Haube, Spüle: Edelstahl.  
Art.-Nr.: 14980005/46, Koje 4421

Sie sparen 55%
9.023.-* 3.999.-#

NOBILIA Einbauküche  
Farbe: Caffe Latte /Melaminharz), Maße: ca. 330 x 185 cm.  
Geräte: Progress (komplett ohne Haube). 
Art.-Nr.: 04530097, Koje 4086

Sie sparen 56%
11.399.-* 4.999.-#

BRIGITTE Winkelküche  
Farbe: Vanille (Melaminharz) Landhaus, Maße: ca. 220 x 310 x 290 cm, 
Geräte: Neff (komplett), Keramik: Villeroy & Boch.  
Art.-Nr.: 05170019/01, Koje 4244

Sie sparen 54%
19.619.-* 8.999.-#

WEGEN UMBAU

ÜBER 250 KÜCHEN IM ABVERKAUF!

www.moebel-mahler.de6 NUZ0417A309Alle Artikel inklusive Armaturen, Beleuchtung und Rückwandverkleidungen. Alle Artikel ohne Deko. Alles Abholpreise. # Preise beziehen sich auf Selbstabbau und Selbstmitnahme. Abbau, Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich.



LEICHT Einbauküche
Farbe: Kupfer Eiche rau +  
Granit Dekor, Maße: Infor- 
mation vom Einrichtungsberater. Geräte: Gaggenau (komplett), 
Spüle: Lavaulo Edelstahl. Art.-Nr.: 11860101/02,  
Koje 4364

63.159.-*   Sie sparen 58%

25.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#
OSTER Einbauküche
im Landhausstil, Farbe: 
Fichte (Echtholz) + Granit,
Maße: Information vom Einrichtungsberater. Geräte: Smeg 
Geschirrspüler + Gaggenau (ohne Haube), Spüle: Blanco Edelstahl. 
Art.-Nr.: 90560501, Koje 4508

49.199.-*   Sie sparen 59%

19.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOBILIA Winkelküche im Landhausstil, Farbe: Weiß Hochglanz Lack,  
Maße: Information vom Einrichtungsberater. Geräte: Küppersbusch (komplett) / 
Bosch Geschirrspüler, Spüle: Systemceram Keramik-Spüle Esstisch (Landhaus). 
Art.-Nr.: 04530033/02, Koje 4474

30.238.-*   Sie sparen 60%

11.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#
NOLTE Winkelküche
Farbe: Novara Lack weiß Hochglanz, Maße: ca. 300 x 240 x 150 cm,  
Geräte: AEG (komplett) Spüle: Blanco Edelstahl. Art.-Nr.: 15660303/31,  
Koje 4311

33.732.-*   Sie sparen 55%

14.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOLTE  
Winkelküche Farbe: Front  
Magnolia Hochglanz, Maße:  
Information vom Einrichtungsberater, Geräte: Miele (komplett),  
Spüle und Zubehör. Art.-Nr.: 15660729/03, Koje 4319

12.999.-*   Sie sparen 53%

5.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#
NOLTE Einbauküche
Farbe: Front Lichtgrau  
Mattlack, Maße: Information  
vom Einrichtungsberater, Geräte: Siemens (komplett), Spüle 
und Zubehör. Art.-Nr.: 15660437/02, Koje 4320

10.999.-*   Sie sparen 33%

7.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOBILIA Winkelküche
im Landhausstil, Farbe: 
Lack weiß + Granit Maße: 
Information vom Einrichtungsberater. Geräte: Smeg (komplett), 
Spüle: Blanco Edelstahl. Art.-Nr.: 04531002/01, Koje 4473

23.324.-*   Sie sparen 57%

9.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#
NOLTE Einbauküche
Farbe: Weiß Hochglanz (Lack),
Maße: ca. 390 x 345 cm,
Geräte: Smeg (komplett), Spüle: Villeroy & Boch Keramik- 
Spüle. Art.-Nr.: 15660009/01, Koje 4274

25.039.-*   Sie sparen 60%

9.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#NOBILIA Winkelküche
Farbe: Sand beige metallic (Dekor: Melaminharz), Maße: Information vom Einrich-
tungsberater. Geräte: Siemens + Falmec (Haube), Spüle: Villeroy & Boch Keramik.  
Art.-Nr.: 04530176/19, Koje 4423

20.370.-*   Sie sparen 55%

8.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

ALNO Einbauküche
Maße: Information vom Einrichtungsberater, Geräte: Küppersbusch (komplett), Spüle 
und Zubehör. Art.-Nr.: 14950389/05, Koje 4384

19.999.-*   Sie sparen 20%

15.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Alles Abholpreise. Zwischenverkauf vorbehalten.

GARANTIERT

84%
BIS ZU

reduziert

➍

Inklusive E-Geräte

Inklusive E-Geräte

Inklusive E-Geräte

Inklusive E-Geräte

Inklusive Spüle

Inklusive Spüle

Inklusive Spüle

Inklusive Spüle

Inklusive Zubehör

Inklusive Zubehör

Inklusive Zubehör

Inklusive Zubehör

JETZ SCHNELL ZU MÖBEL MAHLER NACH NEU-ULM!

ÜBER 250 KÜCHEN IM ABVERKAUF!

Inklusive E-Geräte

Inklusive Spüle

Inklusive Zubehör

Inklusive E-Geräte

Inklusive Spüle

Inklusive Zubehör

Inklusive E-Geräte

Inklusive Spüle

Inklusive Zubehör

Inklusive E-Geräte

Inklusive Spüle

Inklusive Zubehör

Inklusive E-Geräte

Inklusive Spüle

Inklusive Zubehör

Inklusive E-Geräte

Inklusive Spüle

Inklusive Zubehör

NOLTE Winkelküche  
Farbe: Magnolia soft matt, Maße: Information vom Einrichtungsberater. 
Geräte: AEG (komplett) / Falmec (Haube) Spüle: Systemceram. 
Art.-Nr.: 15660624/01, Koje 4312

Sie sparen 60%
25.229.-* 9.999.-#

OSTER Einbauküche  
im Landhausstil, Hersteller: Oster, Farbe: Fichte (Echtholz), Maße: Information 
vom Einrichtungsberater Geräte: Smeg (komplett), Spüle: Systemceram  
Keramik-Spüle. Art.-Nr.: 90560506, Koje 4514

Sie sparen 53%
51.799.-* 23.999.-#

LEICHT Einbauküche  
im Landhausstil,Farbe: Walnuss (Echtholzfurnier), Maße: ca.  
465 x 273 cm, Geräte: AEG (komplett) / Falmec (Haube), Spüle:  
Blanco Edelstahl. Art.-Nr.: 11860102/02, Koje 4353

Sie sparen 58%
48.199.-* 19.999.-#

LEICHT Einbauküche  
Farbe: Petrol Glas + weiß HG (Lack), Maße: Information vom Einrichtungs-
berater, Geräte: Smeg + Bora Kochfeld, Spüle: Blanco Edelstahl. 
Art.-Nr.: 11860057/03, Koje 4363

Sie sparen 52%
73.579.-* 34.999.-#

HÄCKER Einbauküche  
Farbe: Weiß HG (Lack), Maße: Information vom Einrichtungsberater 
Geräte: Miele (Haube) + Siemens Spüle: Franke Edelstahl.  
Art.-Nr.: 21900004/01, Koje 4539

Sie sparen 58%
24.349.-* 9.999.-#

NOLTE Winkelküche  
Farbe: Weiß Hochglanz (Lacklaminat), Maße:  ca. 250 x 219 cm,
Geräte: Siemens (komplett), Spüle: Franke Edelstahl.  
Art.-Nr.: 15660437/04, Koje 4324

Sie sparen 60%
25.239.-* 9.999.-#

www.moebel-mahler.de 7* +➍ siehe RückseiteNUZ0417A309

KÜCHEN TIEFPREISE!



NOVEL Badkombination
Farbe: weiß Hochglanz,  
Maße: Information vom  
Einrichtungsberater, inklusive Zubehör.  
Art.-Nr.: 14930351/84, Koje 4102

2.590.-*   Sie sparen 61%

999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

NOVEL Badkombination
Farbe: anthrazit Hochglanz,  
Maße: Information vom  
Einrichtungsberater, inklusive Zubehör.  
Art.-Nr.: 14930364/92, Koje 4103

5.868.-*   Sie sparen 65%

1.999.-
ABVERKAUFSPREIS

#
SADENA  
Badkombination
Farbe: Struktur quer,  
Maße: Information vom Einrichtungsberater, inklusive Zubehör.  
Art.-Nr.: 18640375/83, Koje 4105

5.150.-*   Sie sparen 74%

1.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#
SADENA  
Badkombination
Farbe: Sanremo Eiche Terra,  
Maße: Information vom Einrichtungsberater, inklusive Zubehör.  
Art.-Nr.: 18640041/27, Koje 4101

4.655.-*   Sie sparen 74%

1.199.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Badkombination
Farbe: Eiche hell,  
Maße: Information vom  
Einrichtungsberater, inklusive Zubehör.  
Art.-Nr.: 14930102

1.976.-*   Sie sparen 69%

599.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Badkombination
Farbe: Quarzgrau,  
Maße: Information vom  
Einrichtungsberater, inklusive Zubehör.  
Art.-Nr.: 14930089, Koje 4099/4100

2.199.-*   Sie sparen 77%

499.-
ABVERKAUFSPREIS

#
SADENA  
Badkombination
Farbe: anthrazit Hochglanz,  
Maße: Information vom Einrichtungsberater, inklusive Zubehör.  
Art.-Nr.: 18640023/61, Koje 4098

3.500.-*   Sie sparen 77%

799.-
ABVERKAUFSPREIS

#

SADENA  
Badkombination
Farbe: weiß Hochglanz,  
Maße: Information vom Einrichtungsberater, inklusive Zubehör.  
Art.-Nr.: 18640342/33, Koje 4159

4.400.-*   Sie sparen 72%

1.199.-
ABVERKAUFSPREIS

#

XORA Badkombination
Farbe: Lack steingrau  
Hochglanz, Maße: Information  
vom Einrichtungsberater, inklusive Zubehör.  
Art.-Nr.: 19770158/11, Koje 2114

2.694.-*   Sie sparen 62%

999.-
ABVERKAUFSPREIS

#
SADENA  
Badkombination
Farbe: Castello Eiche  
Nachbildung, Maße: Information vom Einrichtungsberater, 
inklusive Zubehör. Art.-Nr.: 18640342/36, Koje 4089

5.218.-*   Sie sparen 75%

1.299.-
ABVERKAUFSPREIS

#
Badkombination
Farbe: Ironwood,  
Maße: Information vom  
Einrichtungsberater, inklusive Zubehör.  
Art.-Nr.: 14930016/42, Koje 4085

3.178.-*   Sie sparen 68%

999.-
ABVERKAUFSPREIS

#
SADENA  
Badkombination
Farbe: anthrazit Hochglanz,  
Maße: Information vom Einrichtungsberater, inklusive Zubehör.  
Art.-Nr.: 18640375/90, Koje 4098

3.700.-*   Sie sparen 73%

999.-
ABVERKAUFSPREIS

#

Zwischenverkauf vorbehalten.NUZ0417A309_8

* Unverbindlicher Listenpreis. ➍ Ausgenommen Teppiche und reduzierte Ware. Gilt nur für Neuaufträge. Nicht mit anderen Rabattsystemen und Aktionen kombinierbar. Gültig bis 11.10.2017. • Alle Artikel ohne Deko. Alle Preise in Euro. Alle Maße sind Ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen, Druckfehler und Irrtümer  
vorbehalten. Alle Artikel ohne Deko und nur solange Vorrat reicht. Alles Abholpreise. # Preise beziehen sich auf Selbstabbau und Selbstmitnahme. Abbau, Lieferung und Montage gegen Mehrpreis möglich. Alle Angebote gültig bis 11.10.2017.

Montag bis Freitag: 10:00 bis 20:00 Uhr • Samstag: 9:00 bis 20:00 Uhr
WWW.MÖBEL-MAHLER.DE

Möbel Mahler Einrichtungszentrum GmbH & Co. KG Neu-Ulm
Ehemaliges Mutschler-Center • Im Starkfeld
Borsigstraße 15 • 89231 Neu-Ulm • Tel.: 07 31 / 1 40 42 -0✔ 3% Rabatt auf alles    

✔ 5% Rabatt im Restaurant    
✔ Transporter gratis!    

Öffnungszeiten Restaurant: Donnerstag und Freitag 10:00 bis 21:00 Uhr · Montag bis Mittwoch 10:00 bis 20:00 Uhr und Samstag 9:00 bis 20:00 Uhr

» Wir haben einen tollen Familienurlaub 
verbracht! Das Ressort bietet Urlaubs-
spaß für Groß und Klein. Die Zeit ging 
leider viel zu schnell vorbei. «

Familie K. aus Biberach

» Wir  haben uns sehr darauf gefreut, 
unseren Urlaub dieses Jahr auf Gran 
Canaria zu verbringen. Und das auch 
noch geschenkt. Wir sind begeistert! «

Familie Z. aus Laupheim

Werden Sie Wohnfreund® und profi tieren Sie sofort von den vielen Bonus-Vorteilen!
z.B. Luxusurlaub auf Gran Canaria

5% Rabatt im Restaurant    
Transporter gratis!  

» Wir haben einen tollen Familienurlaub » Wir haben einen tollen Familienurlaub » Wir haben einen tollen Familienurlaub » Wir haben einen tollen Familienurlaub » Wir haben einen tollen Familienurlaub » Wir haben einen tollen Familienurlaub 
verbracht! Das Ressort bietet Urlaubs-verbracht! Das Ressort bietet Urlaubs-verbracht! Das Ressort bietet Urlaubs-

Nur für

Wohnfreunde® : 

Buchen Sie Ihren

5-Sterne Casa León-

Traumurlaub zum

4-Sterne Preis!

WOHNFREUNDE®

DIE  TEUERSTEN STÜCKE  
TEILS  ZU  SCHLEUDERPREISEN!

VERLÄNGERTE ÖFFNUNGSZEITEN IM RESTAURANT MÜNSTERBLICK: DO. UND FR. BIS 21 UHR!

Alles Abholpreise.

Zwischenverkauf vorbehalten.

ÜBER 70 BÄDER IM ABVERKAUF!

Ofenfrischer Spanferkelbraten  
mit Dunkelbiersoße und Spätzle.

GUTSCHEIN
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6.909.90*

Symbolbild. NUZ0417A309

Gültig bis 11.10.2017.
Zu jedem Heiß-
getränk nach 
Wahl ein Stück 
Blechkuchen 
gratis dazu. Gratis!
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Symbolbild. NUZ0417A309

Gültig bis 11.10.2017.

GUTSCHEIN
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3.905.90*

Symbolbild. NUZ0417A309

Gültig bis 11.10.2017.

Heimatfrühstück 
ein helles Brötchen, ein 
dunkles Brötchen, eine 
Portion Butter, zwei 
Scheiben Käse,  
drei Scheiben Wurst, 
eine Portion Marmela-
de, ein Glas Orangen
fruchtsaftgetränk 0,2 l 
und ein Heißgetränk 
nach Wahl.

%%ABVERKAUF! WIR BRAUCHEN PLATZ FÜR 
UNSERE NEUEN MIETER!

WEGEN UMBAU
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